
表示価格は税込です。 予告なく内容を変更する場合がございます。ご
希望者多数の商品につきましては本数調整させていただきます。在庫
には限りがございます。万が一売切れの際はご容赦願います。(事前注
文の段階で売り切れとなる場合もございます)　画像はイメージです。

※一部対象外商品有り、会員様限定（即日入会可/年会費500円）

青リンゴや洋ナシのフルーティーな香りと豊かなコク。泡も力強く余韻にかけて柑橘の皮の心地よ
い苦味がほのかに残ります。酸は比較的穏やかで親しみやすいシャンパーニュです。

参考小売価格￥6,600

フルーティーで柔らかい口当
たりながら、バランスの良い
酸で余韻を引き締め、ラベル
不良の1,000円で買えるなら
かなり優秀です。

参考小売価格¥2,090

【スペイン｜泡白・辛口】

¥1,000

カバ カイルス
ブリュット NV 【ラベル不良】

おかげさまで２２周年

選び抜かれた衝撃コスパの
スパークリング



超濃厚！クセになる味わいの個性派ナパ。
ベリーやカシスの濃厚な果実味とバニラやキャラメル
の風味やアニス、ナツメグの複雑なスパイスが口中に
広がります。タンニンしっかり、果実味しっかり、樽感
しっかりの濃厚赤ワインです。

【赤・重口】

濃厚すぎずスルスル飲める赤。カカオや甘草、シナモン、
黒コショウなど様々なスパイス。イチゴジャム、ドライプ
ルーンのような豊かな果実味にチェリーのような甘
酸っぱい酸、余韻には出汁っぽい旨みが広がりタンニ
ンは穏やか。

【赤・重口】

海外のレストランのキャンセルが出た為、特別に入
荷！カリフォルニアにしては冷涼な雰囲気を感じるエレ
ガント系ピノで、黒と赤のベリーの華やかな香りにスパ
イスの風味があり、試飲したスタッフもこれは旨いっ！と
大絶賛。

【赤・中重口】

ジンファンデルの古樹から魅力的なワインを造りだす
名手クライン。こちらのキュヴェは、ジンファンデルらし
いギュッと詰まった果実味がありながら酸とのバランス
に優れたエレガントな仕上がり。飲みなれた方にもワイ
ン入門者にもオススメ！

【赤・重口】

ハイクオリティなワインを手掛けるフープスのカジュ
アルブランドであるフープラ。ジューシーでフレッシュ
なカベルネで、強すぎず軽すぎず、食事とともに楽しめ
る素晴らしいコストパフォーマンスの外さない1本。

【赤・重口】

過去セールで大人気でその後も問い合わせが多かっ
た銘醸地カーネロスを代表する造り手の白が再登
場！樽由来のバニラの風味が程よく、フルーティでボ
リュームのある味わい。後味には程よい酸味とハーブの
香りが広がります。

【白・辛口】

「ジョーダンのスラムダンクみたいな凄いワイン」という発想から生まれ、
凝縮感があり滑らか。コーヒーのようなほろ苦みや、シナモンやクローブ
などのスパイスを豊かに感じさせます。

【赤・重口】 【ラベル不良】 
ジョーダ

ンのダン
ク

みたいな
スゲーー

ワイン！！



ロイヤルウェディングでも振る舞われ
た英国王室御用達メゾン。洋ナシや
蜂蜜、白い花、ブリオッシュの香りが
次々に現れ、非常にフレッシュでエレ
ガント。骨格を支えるミネラルと共に
熟成感も感じられます。

【仏・シャンパーニュ｜泡白・辛口】

「死ぬまでに飲みたいシャンパーニュ
30本」に選出され人気が高いアンドレ
クルエからブランドブランの新作がリ
リース！純白のボトルはシャンパーニュ
地方の白亜質石灰岩のテロワールをイ
メージ。キレがあり複雑な仕上がり。

【仏・シャンパーニュ｜泡白・辛口】

厳しいビオディナミの認証を受けたア
ルザスの名門が、瓶内二次発酵で造る
お手頃スパークリング。泡立ちは細か
く、焼いたパンなどの香ばしさにラズベ
リーや赤いリンゴのフレッシュなフ
ルーツが広がります。

【仏・アルザス｜泡白・辛口】

キャップシール不良で大特価のクレ
マン！細かめの泡に、レモン、グレープ
フルーツ、青りんごの香り。リンゴの
蜜っぽさと熟した果実の丸みもあり
ますが、酸と苦みで余韻が引き締まっ
てスッキリ飲めます。

【仏・ブルゴーニュ｜泡白・辛口】

この価格ながらシャルドネ100％で瓶
内二次発酵という贅沢な造り！青りん
ごや白桃などフルーティな香りに、林
檎の蜜のような果実味と穏やかな酸、
しっかりとコクもあります。

圧倒的コストパフォーマンス！ヴィンテー
ジ上質クレマン。シャルドネを主体に少し
シュナンブランをブレンドすることで、果
実の厚みも感じられます。親しみやすさと
上質さを兼ね備えたお手頃泡の決定版。

【フランス｜泡白・辛口】 【仏・ラングドック｜泡白・辛口】

熟成25ヶ月以上、ヴィンテージ入り
の泡がこの価格！瓶内二次発酵によ
るきめ細かい泡立ちとともに白い花
や柑橘の爽やかな香り。辛口ですが、
しっかり果実味もあるのでドライすぎ
ず、ワインだけでも楽しめます！

【スペイン｜泡白・辛口】

糖分の添加をしないノンドザージュ
タイプの辛口カバ。29ヵ月以上の長
期熟成により泡は細かく風味は複雑
で、並のシャンパーニュに匹敵する高
品質な仕上がりです。

【スペイン｜泡白・辛口】

フルーティーで親しみやすい泡ならこ
のプロセッコがオススメ！リンゴ、グ
レープフルーツ、ライムなどフレッシュ
でみずみずしい果実味が口いっぱい
に広がり、泡は穏やかで優しい口当た
りについつい飲む手が止まりません！

【イタリア・ヴェネト｜泡白・辛口】

この価格ながらシャルドネ100％で造
るブランドブラン！”豊かな”という意味
を持つナロアの名の通り、梨やリンゴ
などの果実味が広がり、しっかりとした
酸で引き締まり余韻はドライ。ナッツ系
の香ばしいニュアンスも重なります。

【チリ｜泡白・辛口】

洋梨や白桃、熟したリンゴや糖度の高さ
を感じる甘い香りながら、味わいはドライ
な辛口です。フルーティーで親しみやすく、
飲みなれた方はもちろん普段あまりワイ
ンを飲まない方にもオススメです。

【イタリア・ヴェネト｜泡白・辛口】

泡の比較試飲でスタッフ一番人気に
なったワイン。八朔のような爽やかな
酸とグレープフルーツの果実味、ハチ
ミツのコクと中程度の酸があり、バラ
ンスに優れたワインランク上の仕上
がりです。

【イタリア・ヴェネト｜泡白・辛口】

シャルドネを骨格として、アロマティックな品種など非常に珍し
いブレンドで造られる唯一無二のスパークリング！白桃とシトラ
ス、林檎や、梨の爽やかな香り。瓶内二次発酵からくるクリー
ミーな口当たりに、爽やかでドライな味わいが魅力です。

スタッフ大絶賛！クレマンドブルゴーニュNo.1の名門が手掛ける上級キュヴェがセールに登
場です！力強く細かい泡で、シャンパーニュを彷彿とさせる豊富でキレのある酸に、レモン、グ
レープフルーツ、白桃、ハチミツなど程よいコクもあり満足度高い！

【アメリカ・オレゴン｜泡白・辛口】

【仏・ブルゴーニュ｜泡白・辛口】

残暑に打ち勝つ！ 



買収を経て生まれ変わった、ジュヴレシャンベルタンを代表するド
メーヌ！顔ともいえるこの村名ワインは、力強さと滑らかさなど期待
されるあらゆる要素を兼ね備えたワインランク上の味わいです。

【仏・ブルゴーニュ｜赤・中重口】

サントリーが所有する日本でも大人気のメドック格付け第3級シャ
トー！2013年は今飲み頃です。開けた瞬間から香りが開いており、
カシスやプラム、ミント、ブラックベリー、ほんのり黒コショウなど非
常に複雑。ベリー系の旨みがじんわりと広がります。

【仏・ボルドー｜赤・重口】

濃密でシルキーな極上ナパカベルネ！赤や黒のベリーやプラムなど
の果実味とアーモンドやカカオの風味、スパイスの要素もあり複雑。
滑らかなタンニンと濃厚なカシスやプルーンなどの果実味に、バラン
スよく酸もあり余韻が長い！

【米・カリフォルニア｜赤・重口】

「インシグニア」と同じ畑のブドウから造られるセカンド的存在と
して高い評価を受ける1本。この2016年はワインアドヴォケイト
93点！スムーズでシルキーなフィニッシュと、柔らかなタンニンが
特徴です。

【米・カリフォルニア｜赤・重口】

カリフォルニアトップワイナリーの1つであるジョセフフェルプスが
手掛ける最高峰の赤ワイン「インシグニア」。この2016年はワイン
アドヴォケイト99点！凝縮感と力強さ、酸との見事な調和が織りな
す究極の逸品。

【米・カリフォルニア｜赤・重口】



- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
ブラックスミス カベルネソーヴィニヨン CLRT ナパヴァレー 2017【米・カリフォルニア】
価格高騰が続くナパで素晴らしいコストパフォーマンスを実現する造り手。オークヴィルやSLDなど銘醸地のブドウをバラン
スよくブレンドし、力強さと滑らかさを持つナパの魅力あふれた味わいです。
参考小売価格¥4,950
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
ルチアーノサンドローネ ドルチェット ダルバ 2018【イタリア・ピエモンテ】
漫画「神の雫」の使徒ワインの1つカンヌビボスキスを手掛けるバローロの巨匠によるお手頃キュヴェ。凝縮した豊かな果実
味と穏やかな酸、旨みたっぷりのワンランク上の味わいです。
参考小売価格¥3,300
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
サンタクルス クエバ デル チャマン モナストレル 2019【スペイン】
スタッフイチオシ！色もかなり濃く、ジャムやコンポートなどの濃厚な果実味に滑らかなタンニンと程よい酸、焙煎したニュ
アンスも感じられます。濃い赤の中でも特に濃い1本！
参考小売価格¥1,980
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
ドミニク ポルテ フォンテーヌ カベルネソーヴィニヨン 2018【オーストラリア】
ラフィットの元醸造長を父に持つサラブレッドが手掛けるワイン。カシス、ブルーベリーの風味にメントールや杉の清涼感、
バニラのリッチな樽のニュアンスが調和した複雑な味わいです。
参考小売価格¥3,080
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
カリナエ ハーモニー カベルネソーヴィニヨン 2016【アルゼンチン】
ミシェルローラン氏監修のハイコスパワイン！カシスやブラックベリーといった凝縮感のある果実味、クローブやナツメグな
どのスパイス、豊富なタンニン、酸もバランスよくあり飲みごたえがあります。
参考小売価格¥2,860
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

5本セット
高級ワイン産地ナパヴァレーのカベルネを筆頭に
スタッフが選び抜いた濃い赤セット

飲みにもピッタリ
イタリアを代表するキャンティクラシコ、ボルドー人気生産者の白、
華やかで飲みやすいピノノワールが入ったバランスの良い3本セッ
ト！このセットがあれば家飲みが楽しくなること間違いなし！

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
キャンティ クラシコ イゾレ エ オレーナ 2016【イタリア・トスカーナ｜赤・重口】
超名門が手掛けるこれぞキャンティクラシコと唸るクラシックスタイル。少し熟成感が出てきて赤果
実のフレッシュさとちょうどよいバランスとなり、今が飲み頃です。
参考小売価格¥3,850
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
シャトー モンペラ ブラン 2017【仏・ボルドー｜白・辛口】
赤が爆発的人気となったモンペラは白ももちろん優秀！グレープフルーツ、熟したリンゴなどのフ
ルーツにハーブの爽やかな香り。フレッシュでバランスに優れた万能ワインです。
参考小売価格¥2,915
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
ジェラールベルトラン ドメーヌ ド レーグル ピノノワール 2018【仏・ラングドック｜赤・中重口】
南仏のプレミアムワインメーカー。ブルゴーニュを彷彿とさせる冷涼感とエレガントさを持ちながら、
ニューワールドのようなぎゅっと詰まった柔らかい果実味もある親しみやすい仕上がりです。
参考小売価格¥3,938
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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熟した赤果実やブラックベリーなど黒系の果実味にほ
んのりミントやハーブのニュアンスも。なめらかなタンニ
ンとバランスをとる豊富な酸があり、フレッシュで凝縮
感もあります。

夏みかんやカリン、レモン水などのみずみずしくフレッシュな味わい。心地よい苦
みと穏やかな酸もあり、しっかり冷やして飲みたい残暑向きワイン！

まだまだ果実味は残しながらも程よく熟成して落ち着
いた味わいで、カシスやブルーベリー、杉、ミントなど多
層的で複雑な風味が広がります。

熟したベリーやジャムっぽいニュアンスに、厚みと骨格
を与える豊富なタンニンと酸もあります。今飲んでも熟
成させても楽しめます。

みずみずしいグレープフルーツやライムの果実味が口
いっぱいに広がり、ソーヴィニヨンブラン特有のハーブ
香は強すぎず優しく感じられます。

抜栓時はバニラの甘やかな香りがありますが、徐々に甘
酸っぱい赤果実や皮革や枯葉といった熟成のニュアン
スが広がり、ワンランク上の味わいを楽しめます。

同バローロよりも熟成感が楽しめ、エレガントさと心地
よい酸が余韻に残る、この価格とは思えない上質な1本
です。

味わいは古典的なバローロを感じさせ、同バルバレス
コよりもしっかりとした果実味で、豊富なタンニンがあ
り適度な熟成感とのバランス良く仕上がっています。

ベルコッレ ランゲ シャルドネ 2020







注文番号 ワイン名 年 容量 参考小売価格 セール価格 注文本数

1 ワーグナー＆コー　ブリュット　トラディション NV 750ml

2 シャトー　ピュイグロー　ブラン 2014 750ml

3 シャトー　モンペラ 2017 750ml

4 カバ　カイルス　ブリュット【ラベル不良】 NV 750ml

5 スラムダンク　レッド【ラベル不良】 2019 750ml

6 ベルドンハイツ　カベルネソーヴィニヨン　ナパヴァレー 2017 750ml

7 ブラックスミス カベルネソーヴィニヨン　ドライクリークヴァレー 2018 750ml

8 クライン　ダイヤモンドセレクション　ピノノワール 2019 750ml

9 クライン　ジンファンデル　メドウホーク　オールドヴァイン 2018 750ml

10 フープラ　カベルネソーヴィニヨン　カリフォルニア 2018 750ml

11 セインツベリー　シャルドネ　カーネロス 2017 750ml

12 クレマン ド ブルゴーニュ　ヴーヴアンバル　ブリュット　プレスティージュ NV 750ml

13 ソーコルブロッサー　エヴォリューション　ブリュット　スパークリング NV 750ml

14 ポルロジェ　ブリュット　レゼルヴ NV 750ml

15 アンドレクルエ　チョーキー NV 750ml

16 クレマン　ダルザス　マルタン　シャッツェル NV 750ml

17 クレマン　ド　ブルゴーニュ　ブリュット　ピエールポネル【キャップシール不良】 NV 750ml

18 ジャイアンス　メトード　トラディショネル　ブリュット　シャルドネ NV 750ml

19 クレマンドリムー　テール　ド　ヴィルロング　ブリュット 2018 750ml

20 カバ　カナルス＆ムンネインスパラブル　ブリュット 2017 750ml

21 カバ　レセルバ　デ　ラ　ファミリア　ブリュット　ナチュレ 2017 750ml

22 プロセッコ　ビオロジコ　エクストラドライ NV 750ml

23 ナロア　ブリュット　ブランドブラン NV 750ml

24 プロセッコ　ミレジマート　ブリュット　ポルタレオーネ 2019 750ml

25 ファットリ　スプマンテ　ロンカ　ディ　ロンカ NV 750ml

26 ジョセフフェルプス　インシグニア 2016 750ml

27 ジョセフフェルプス　カベルネソーヴィニヨン 2016 750ml

28 コンクリーク　アンソロジー　カベルネソーヴィニヨン　ナパヴァレー 2015 750ml

29 シャトー　ラグランジュ 2013 750ml

30 ジュヴレシャンベルタン モーム 2015 750ml

TEL

FAX

※クール便の欄にチェックがない場合は全てクール便で手配させていただきます。

ご住所

〒

お支払方法（ご配送の方のみ）　　　　　　□代金引換（手数料サービス）　　　　　□クレジットカード※　　　　　□店頭事前支払

※クレジットカード払いご希望の方はお電話でカード情報をお伺いさせていただきオンライン決済となります。決済後の出荷となりますのでご了承ください。

※ご希望者多数の商品につきましては本数調整させていただきます。売り切れの際はご容赦願います。表示価格は税込です。

￥6,600 ￥2,640

￥3,245 ￥1,620

￥3,652 ￥1,820

￥2,090 ￥1,000

￥2,970 ￥2,070

￥5,500 ￥3,850

￥4,400 ￥3,080

￥3,630 ￥2,540

￥3,300 ￥1,980

￥3,960 ￥2,370

￥4,950 ￥3,460

￥3,850 ￥2,110

￥3,300 ￥2,310

￥7,700 ￥5,390

￥10,956 ￥7,660

￥3,850 ￥2,310

￥3,091 ￥1,850

￥2,200 ￥1,430

￥2,200 ￥1,650

￥2,156 ￥1,400

￥2,090 ￥1,560

￥1,650 ￥1,070

￥1,650 ￥1,070

￥2,090 ￥1,350

￥2,530 ￥1,640

￥55,000 ￥38,500

￥16,500 ￥11,550

￥12,100 ￥6,050

￥9,130 ￥4,980

￥9,900 ￥6,930

※【これを買ったら送料無料】・・・対象のワインを1本ご購入いただくと750mlのワインが12本まで送料無料　　※表示価格は税込です。

ふりがな

お名前

来店or配送をお選びいただき、必要事項をご記入ください。

□ご来店　※9/25からお渡し可能となりますが、セール初日は混み合う恐れがあります。　｜セール期間中の受け取りは本店のみとなります。

□ご配送　※送料｜12本箱1,540円【クール便12本OK】｜6本箱1,320円｜4本箱1,100円｜（すべて税込） ※クール便＋660円（税込）　□あり　□なし

お届け希望日　※10月2日以降のお届け  出荷件数が多く対応に時間がかかりますのでご了承ください。

　月　　　　日（　　）　　□午前中　　　□14-16時　　　□16-18時　　　□18-20時　　　□19-21時　　□指定なし

●FAX受注後に確認のお電話をさせていただきます。繋がらない場合は確定となりませんのでご了承ください。（本店TEL:06-6774-8866）



注文番号 ワイン名 年 容量 参考小売価格 セール価格 注文本数

31 - 750ml×5
セット

32 - 750ml×3
セット

33 ベルコッレ　ランゲ　シャルドネ 2020 750ml

34 ビリディアナ 2018 750ml

35 シャトー　ラネッサン 2012 750ml

36 ジェラールベルトラン　シャトー　ド　ラ　スジョール　グラン　ヴァン　ルージュ 2016 750ml

37 バルベラダルバ　ピオチェーザレ 2017 750ml

38 クネ　ビーニャ　レアル　レセルバ 2014 750ml

39 サンタクルス　クエバ　デル　チャマン　ソーヴィニヨンブラン 2020 750ml

40 バローロ　ローザ　デッロルモ 2017 750ml -

41 バルバレスコ　ローザ　デッロルモ 2018 750ml -

42 2016 750ml

43 2018 750ml

44 2018 750ml

45 NV 750ml

46 2018 750ml

47 2019 750ml

48 ソーコルブロッサー エヴォリューション ピノノワール 2018 750ml

49 テラノブレ カベルネソーヴィニヨン グランレセルバ 2018 750ml

50 テラノブレ シャルドネ グランレセルバ 2017 750ml

51 ティボーリジェベレール ブルゴーニュ ルージュ レ グラン シャイヨ 2016 750ml

52 ティボーリジェベレール ブルゴーニュ レ シャルム 2016 750ml

53 ヒューゲル リースリング クラシック 2018 750ml

54 ラロッシュ ビオロジック シャルドネ 2020 750ml

55 チンクエノーチ プリミティーヴォ プーリア 2016 750ml

56 シンファローザ ジンファンデル 2017 750ml

57 ソアヴェ クラシコ オット プラ 2019 750ml

58 ファンティーニ コレクション ヴィーノ ロッソ 2019 750ml

59 ファンティーニ コレクション ヴィーノ ビアンコ 2019 750ml

60 ラインホールト コーネリア シュナイダー  シュペートブルグンダー クーベーアー  トロッケン 2016 750ml

61 フォートレス カベルネソーヴィニヨン 2018 750ml

62 カテナ マルベック 2018 750ml

63 カテナ シャルドネ 2018 750ml

受注表に記載がないワインをご希望の場合は下記にご記入ください。

世界の濃い赤ワイン5本セット ￥16,170 ￥9,700

ワッシーズにおまかせ3本セット ￥10,703 ￥6,400

￥2,750 ￥1,100

￥2,970 ￥1,480

￥3,652 ￥2,190

￥6,930 ￥3,810

￥3,850 ￥2,310

￥4,433 ￥2,650

￥1,980 ￥1,180

￥2,170

￥1,980

ラポストール キュヴェ アレクサンドル シャルドネ※【これを買ったら送料無料】 ￥3,894 ￥3,110

デコイ ピノノワール※【これを買ったら送料無料】 ￥3,630 ￥3,630

アルバートグラス リースリング ブラックラベル※【これを買ったら送料無料】 ￥3,960 ￥3,160

クレマン ド ブルゴーニュ ブリュット ポールショレ※【これを買ったら送料無料】 ￥3,300 ￥2,640

スマロッカ カバ ブリュット レセルバ オーガニック※【これを買ったら送料無料】 ￥2,640 ￥2,640

コノスル ソーヴィニヨンブラン 20バレル リミテッド エディション※【これを買ったら送料無料】 ￥3,080 ￥3,080

￥3,135 ￥2,190

￥2,200 ￥1,540

￥2,200 ￥1,540

￥5,500 ￥3,850

￥3,630 ￥2,540

￥3,025 ￥2,110

￥2,200 ￥1,540

￥1,760 ￥1,230

￥3,300 ￥2,310

￥2,860 ￥2,000

￥1,870 ￥1,400

￥1,870 ￥1,400

￥3,960 ￥2,970

￥6,050 ￥4,230

￥3,124 ￥2,030

￥3,124 ￥2,030

※【これを買ったら送料無料】・・・対象のワインを1本ご購入いただくと750mlのワインが12本まで送料無料　　※表示価格は税込です。

ふりがな

お名前

※裏面に必要事項をご記入いただき一緒にFAXをお願いします。事前受注受付期間は9/17（金）までとなります。


